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Tabla 1. DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS MUJERES SEGUN CUANDO SE HAN HECHO UNA MAMOGRAFIA 
POR EDAD Y TERRITORIO HISTORICO 

 

 Nunca <3 años >=3 años TOTAL
Población 
estimada 

Araba 70,9 23,3 5,8 100,0 76.120 
Gipuzkoa 69,5 24,8 5,7 100,0 161.736 
Bizkaia 71,3 25,5 3,2 100,0 268.459 

<50 

CAPV 70,7 25,0 4,4 100,0 506.315 
Araba 5,6 86,7 7,7 100,0 29.082 
Gipuzkoa 3,8 93,6 2,7 100,0 68.328 
Bizkaia 7,0 90,8 2,3 100,0 118.395 

50-64 

CAPV 5,8 91,1 3,1 100,0 215.805 
Araba 4,8 59,9 35,4 100,0 13.340 
Gipuzkoa 7,4 45,2 47,3 100,0 34.811 
Bizkaia 8,5 56,2 35,3 100,0 61.108 

65-74 

CAPV 7,7 53,1 39,2 100,0 109.259 
Araba 55,4 11,5 33,1 100,0 13.977 
Gipuzkoa 49,0 12,5 38,5 100,0 37.111 
Bizkaia 52,1 7,6 40,2 100,0 62.212 

>=75 

CAPV 51,5 9,7 38,8 100,0 113.300 
Araba 48,3 39,6 12,1 100,0 132.519 

Gipuzkoa 44,9 41,2 13,8 100,0 301.986 

Bizkaia 46,5 42,2 11,3 100,0 510.174 

TOTAL 

CAPV 46,3 41,5 12,2 100,0 944.679 
 

Población estimada: Mujeres con esas características de edad y territorio histórico 
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Tabla 2. DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS MUJERES SEGUN CUANDO SE HAN HECHO UNA MAMOGRAFIA 
POR EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Nunca <3 años >=3 años TOTAL
Población 
estimada

Grupo I 62,9 30,5 6,6 100,0 82.945
Grupo II 67,5 29,0 3,5 100,0 66.392
Grupo III 73,1 23,4 3,5 100,0 63.048
Grupo IV 72,1 24,2 3,8 100,0 221.987
Grupo V 76,1 18,6 5,3 100,0 71.943

<50 

Total 70,7 25,0 4,4 100,0 506.315
Grupo I 4,2 94,2 1,6 100,0 32.185
Grupo II 5,1 91,3 3,7 100,0 27.101
Grupo III 2,7 95,3 2,0 100,0 26.466
Grupo IV 6,3 90,7 3,1 100,0 104.259
Grupo V 9,7 84,6 5,7 100,0 25.794

50-64 

Total 5,8 91,1 3,1 100,0 215.805
Grupo I 8,9 55,7 35,4 100,0 11.523
Grupo II . 59,0 41,0 100,0 10.758
Grupo III 7,5 44,9 47,6 100,0 12.269
Grupo IV 6,6 56,1 37,3 100,0 58.191
Grupo V 15,8 43,3 41,0 100,0 16.518

65-74 

Total 7,7 53,1 39,2 100,0 109.259
Grupo I 41,7 13,0 45,3 100,0 11.772
Grupo II 43,3 18,0 38,7 100,0 7.224
Grupo III 45,0 11,6 43,4 100,0 12.815
Grupo IV 51,0 9,5 39,5 100,0 53.486
Grupo V 61,7 5,8 32,6 100,0 28.003

>=75 

Total 51,5 9,7 38,8 100,0 113.300
Grupo I 42,9 45,9 11,1 100,0 138.425

Grupo II 44,3 46,3 9,4 100,0 111.475

Grupo III 46,7 41,0 12,3 100,0 114.598

Grupo IV 45,1 42,5 12,4 100,0 437.923

Grupo V 54,2 30,9 14,9 100,0 142.258

TOTAL 

Total 46,3 41,5 12,2 100,0 944.679
 

Población estimada: Mujeres con esas características de edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 3. DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS MUJERES SEGUN CUANDO SE HAN HECHO UNA CITOLOGIA 
POR EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Nunca <2 años >=2 años TOTAL
Población 
estimada 

Araba 86,0 14,0 . 100,0 5.795 
Gipuzkoa 84,6 15,4 . 100,0 12.952 
Bizkaia 93,6 6,4 . 100,0 20.420 

16-19 

CAPV 89,5 10,5 . 100,0 39.167 
Araba 19,0 54,8 26,3 100,0 99.526 
Gipuzkoa 12,9 64,5 22,6 100,0 216.920 
Bizkaia 19,4 61,2 19,5 100,0 366.738 

20-64 

CAPV 17,2 61,3 21,5 100,0 683.184 
Araba 49,4 18,9 31,7 100,0 27.317 
Gipuzkoa 44,1 16,4 39,5 100,0 71.922 
Bizkaia 44,6 14,9 40,5 100,0 123.570 

>=65 

CAPV 45,0 15,9 39,1 100,0 222.809 
Araba 28,2 45,6 26,2 100,0 132.638 

Gipuzkoa 23,4 50,9 25,7 100,0 301.794 

Bizkaia 28,4 47,8 23,8 100,0 510.728 

TOTAL 

CAPV 26,8 48,5 24,7 100,0 945.160 
 

Población estimada: Mujeres con esas características de edad y territorio histórico 
 
 

Tabla 4. DISTRIBUCION PORCENTUAL DE LAS MUJERES SEGUN CUANDO SE HAN HECHO UNA CITOLOGIA 
POR EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Nunca <2 años >=2 años TOTAL
Población 
estimada

Grupo I 94,3 5,7 . 100,0 7.141
Grupo II 94,3 5,7 . 100,0 4.393
Grupo III 94,9 5,1 . 100,0 6.176
Grupo IV 83,7 16,3 . 100,0 15.920
Grupo V 90,3 9,7 . 100,0 5.537

16-19 

Total 89,5 10,5 . 100,0 39.167
Grupo I 15,2 63,2 21,5 100,0 107.989
Grupo II 15,2 66,2 18,6 100,0 88.908
Grupo III 13,9 64,6 21,5 100,0 83.338
Grupo IV 18,5 59,1 22,3 100,0 310.256
Grupo V 20,3 58,5 21,1 100,0 92.693

20-64 

Total 17,2 61,3 21,5 100,0 683.184
Grupo I 38,7 18,4 42,8 100,0 23.545
Grupo II 29,3 22,3 48,5 100,0 17.982
Grupo III 45,0 15,8 39,3 100,0 25.084
Grupo IV 43,2 17,8 39,0 100,0 111.677
Grupo V 59,5 7,1 33,4 100,0 44.521

>=65 

Total 45,0 15,9 39,1 100,0 222.809
Grupo I 23,3 52,7 24,0 100,0 138.675

Grupo II 20,6 56,7 22,7 100,0 111.283

Grupo III 25,1 50,7 24,3 100,0 114.598

Grupo IV 27,2 47,0 25,8 100,0 437.853

Grupo V 35,3 40,6 24,1 100,0 142.751

TOTAL 

Total 26,8 48,5 24,7 100,0 945.160
 

Población estimada: Mujeres con esas características de edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 5. DISTRIBUCIÓN DE LAS CITOLOGÍAS SEGÚN LUGAR 
POR EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 En centro 
Osakidetza

En 
consulta 
privada TOTAL

Población 
estimada 

Araba 100,0 . 100,0 810
Gipuzkoa 62,4 37,6 100,0 1.992
Bizkaia 100,0 . 100,0 1.303

16-19 

CAPV 81,8 18,2 100,0 4.105
Araba 79,6 20,4 100,0 80.651
Gipuzkoa 58,0 42,0 100,0 189.117
Bizkaia 62,1 37,9 100,0 294.882

20-64 

CAPV 63,2 36,8 100,0 564.650
Araba 82,2 17,8 100,0 13.821
Gipuzkoa 71,0 29,0 100,0 39.990
Bizkaia 76,4 23,6 100,0 67.479

>=65 

CAPV 75,3 24,7 100,0 121.290
Araba 80,2 19,8 100,0 95.282

Gipuzkoa 60,3 39,7 100,0 231.099

Bizkaia 64,9 35,1 100,0 363.664

TOTAL 

CAPV 65,4 34,6 100,0 690.045
 

Población estimada: Mujeres con esas características de edad y territorio histórico 
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Tabla 6. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SE VACUNAN ANUALMENTE CONTRA LA GRIPE 
POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

<50 10,5 8,3 7,4 8,2 42.444 
50-64 24,0 20,4 19,5 20,5 43.555 
65-74 79,7 76,0 66,6 71,4 65.917 
>=75 87,0 89,7 85,0 86,8 55.897 

Hombre 

Total 25,7 23,8 22,5 23,4 207.813 
<50 6,1 7,2 8,0 7,5 38.048 
50-64 20,3 20,2 20,2 20,2 43.545 
65-74 77,9 66,5 66,4 67,9 74.184 
>=75 83,8 75,0 77,3 77,4 87.645 

Mujer 

Total 24,6 25,3 26,3 25,7 243.422 
<50 8,3 7,8 7,7 7,8 80.492 

50-64 22,2 20,3 19,8 20,3 87.100 

65-74 78,8 70,8 66,5 69,5 140.101 

>=75 85,0 80,2 80,1 80,8 143.542 

Ambos sexos 

Total 25,2 24,6 24,4 24,6 451.235 
 

Población estimada: Población que se vacuna anualmente contra la gripe por sexo, edad y territorio histórico 
 
 
 

Tabla 7. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SE VACUNAN ANUALMENTE CONTRA LA GRIPE 
POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo I Grupo II
Grupo 

III Grupo IV Grupo V Total
Población 
estimada 

<50 6,9 8,2 8,2 8,7 7,6 8,2 42.444 
50-64 16,3 17,7 13,9 24,1 18,4 20,5 43.555 
65-74 68,6 65,0 76,3 70,2 80,3 71,4 65.917 
>=75 78,5 79,3 94,5 88,1 85,9 86,8 55.897 

Hombre 

Total 18,4 18,3 23,4 26,0 23,4 23,4 207.813 
<50 5,8 7,4 6,4 8,6 7,2 7,5 38.048 
50-64 22,3 18,5 17,8 18,8 27,3 20,2 43.545 
65-74 72,0 61,6 75,1 65,2 73,0 67,9 74.184 
>=75 79,6 83,5 76,7 76,2 77,3 77,4 87.645 

Mujer 

Total 21,5 20,3 24,3 26,7 32,2 25,7 243.422 
<50 6,3 7,8 7,3 8,6 7,4 7,8 80.492 

50-64 19,4 18,1 15,8 21,6 23,8 20,3 87.100 

65-74 70,4 63,2 75,7 67,5 75,7 69,5 140.101 

>=75 79,2 81,9 82,9 81,0 79,7 80,8 143.542 

Ambos sexos 

Total 20,1 19,3 23,9 26,4 28,4 24,6 451.235 
 

Población estimada: Población que se vacuna anualmente contra la gripe por sexo, edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 8. DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DE LOS MOTIVOS POR LOS QUE NO SE VACUNAN 
POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 
No 

grupo 
riesgo 

No 
sirve 

No 
conocía Complicación

No se 
dónde

Me 
sienta 

mal 
No me 

acuerdo
No 

sabe 
Contraindic. 

médica Total
Población 
estimada

Araba 77,8 2,9 2,0 1,3 0,3 1,1 2,3 12,3 . 100,0 68.890
Gipuzkoa 72,3 6,4 0,3 1,1 0,4 0,4 4,4 13,6 1,0 100,0 156.346
Bizkaia 71,1 6,1 1,7 0,9 0,7 0,4 2,0 16,8 0,3 100,0 250.391

<50 

CAPV 72,5 5,7 1,3 1,0 0,5 0,5 2,8 15,1 0,5 100,0 475.627
Araba 74,9 5,8 . 2,9 . 2,9 3,5 8,8 1,2 100,0 23.634
Gipuzkoa 66,6 6,7 0,4 3,5 . 2,4 5,5 14,5 0,4 100,0 53.025
Bizkaia 69,3 8,2 0,9 3,0 0,6 1,2 1,8 14,4 0,6 100,0 92.479

50-64 

CAPV 69,2 7,4 0,6 3,1 0,3 1,8 3,2 13,6 0,6 100,0 169.138
Araba 33,3 14,3 4,8 9,5 . 9,5 . 23,8 4,8 100,0 2.583
Gipuzkoa 5,6 38,9 2,8 13,9 . 8,3 8,3 22,2 . 100,0 6.948
Bizkaia 20,5 36,1 . 7,7 . 4,4 10,4 17,8 3,1 100,0 16.908

65-74 

CAPV 17,8 34,7 1,2 9,5 . 5,9 8,8 19,5 2,4 100,0 26.439
Araba 18,2 27,3 . 18,2 . 18,2 . 18,2 . 100,0 1.144
Gipuzkoa 8,2 16,3 . 29,6 . . 16,3 16,3 13,3 100,0 2.097
Bizkaia 30,1 25,1 . 8,1 . 3,8 3,8 25,3 3,8 100,0 5.276

>=75 

CAPV 23,1 23,2 . 14,8 . 4,8 6,4 22,2 5,6 100,0 8.517
Araba 75,2 4,2 1,6 2,1 0,2 2,0 2,5 11,8 0,4 100,0 96.251
Gipuzkoa 68,1 7,6 0,4 2,4 0,3 1,2 4,9 14,1 0,9 100,0 218.416
Bizkaia 67,7 8,3 1,4 1,8 0,6 0,8 2,4 16,4 0,6 100,0 365.054

Hombre 

Total 

CAPV 68,9 7,5 1,1 2,1 0,4 1,1 3,2 15,0 0,7 100,0 679.721
Araba 83,7 3,8 0,8 . 0,7 0,3 1,5 8,6 0,7 100,0 71.706
Gipuzkoa 74,6 5,3 0,7 1,2 0,4 0,2 1,7 15,6 0,4 100,0 150.310
Bizkaia 76,7 5,7 1,0 1,6 . 0,7 1,8 11,9 0,6 100,0 245.220

<50 

CAPV 77,1 5,3 0,8 1,2 0,2 0,5 1,7 12,6 0,6 100,0 467.236
Araba 77,0 5,1 0,5 2,6 . 3,6 2,6 7,2 1,5 100,0 23.192
Gipuzkoa 67,3 7,0 0,4 3,9 . 2,0 2,3 16,6 0,7 100,0 54.640
Bizkaia 70,4 7,8 0,2 2,2 0,3 2,6 1,6 14,1 0,9 100,0 93.494

50-64 

CAPV 70,3 7,2 0,3 2,8 0,1 2,5 2,0 14,0 0,9 100,0 171.326
Araba 43,9 17,3 . 8,6 . 8,6 . 21,6 . 100,0 2.943
Gipuzkoa 12,7 30,1 . 15,8 . 3,2 4,8 33,4 . 100,0 11.658
Bizkaia 24,1 22,9 . 10,5 . 12,1 3,5 21,6 5,2 100,0 20.027

65-74 

CAPV 22,0 24,8 . 12,1 . 8,8 3,6 25,6 3,0 100,0 34.628
Araba 24,8 5,8 5,8 17,4 . 17,4 5,8 23,1 . 100,0 2.264
Gipuzkoa 9,7 30,4 . 19,1 . 16,8 . 21,7 2,3 100,0 9.288
Bizkaia 22,8 25,4 1,7 5,5 . 18,9 1,7 20,2 3,8 100,0 14.103

>=75 

CAPV 18,2 25,5 1,5 11,5 . 18,0 1,4 21,0 2,9 100,0 25.655
Araba 79,7 4,5 0,8 1,2 0,5 1,7 1,8 9,0 0,9 100,0 100.105
Gipuzkoa 66,9 8,0 0,5 3,3 0,3 1,5 2,0 17,0 0,5 100,0 225.896
Bizkaia 70,2 7,9 0,8 2,4 0,1 2,5 1,8 13,3 1,1 100,0 372.844

Mujer 

Total 

CAPV 70,5 7,4 0,7 2,5 0,2 2,0 1,9 13,9 0,9 100,0 698.845
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Tabla 8. DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DE LOS MOTIVOS POR LOS QUE NO SE VACUNAN 
POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 
No 

grupo 
riesgo 

No 
sirve 

No 
conocía Complicación

No se 
dónde

Me 
sienta 

mal 
No me 

acuerdo
No 

sabe 
Contraindic. 

médica Total
Población 
estimada

Araba 80,8 3,3 1,4 0,7 0,5 0,7 1,9 10,4 0,4 100,0 140.596

Gipuzkoa 73,4 5,8 0,5 1,2 0,4 0,3 3,1 14,6 0,7 100,0 306.656

Bizkaia 73,9 5,9 1,3 1,3 0,3 0,5 1,9 14,4 0,5 100,0 495.611

<50 

CAPV 74,8 5,5 1,1 1,1 0,4 0,5 2,3 13,9 0,5 100,0 942.863

Araba 75,9 5,5 0,3 2,7 . 3,3 3,0 8,0 1,4 100,0 46.826

Gipuzkoa 66,9 6,9 0,4 3,7 . 2,2 3,9 15,5 0,5 100,0 107.665

Bizkaia 69,9 8,0 0,6 2,6 0,4 1,9 1,7 14,3 0,8 100,0 185.973

50-64 

CAPV 69,8 7,3 0,5 3,0 0,2 2,2 2,6 13,8 0,8 100,0 340.464

Araba 39,0 15,9 2,2 9,0 . 9,0 . 22,6 2,2 100,0 5.526

Gipuzkoa 10,0 33,4 1,0 15,1 . 5,1 6,1 29,2 . 100,0 18.606

Bizkaia 22,5 28,9 . 9,2 . 8,6 6,7 19,9 4,2 100,0 36.935

65-74 

CAPV 20,2 29,1 0,5 11,0 . 7,6 5,9 23,0 2,8 100,0 61.067

Araba 22,6 13,0 3,8 17,6 . 17,6 3,8 21,5 . 100,0 3.408

Gipuzkoa 9,4 27,8 . 21,0 . 13,7 3,0 20,7 4,3 100,0 11.385

Bizkaia 24,8 25,3 1,2 6,2 . 14,8 2,2 21,6 3,8 100,0 19.379

>=75 

CAPV 19,4 24,9 1,1 12,3 . 14,7 2,7 21,3 3,6 100,0 34.172

Araba 77,5 4,3 1,2 1,7 0,4 1,8 2,1 10,4 0,6 100,0 196.356

Gipuzkoa 67,5 7,8 0,5 2,9 0,3 1,3 3,4 15,6 0,7 100,0 444.312

Bizkaia 69,0 8,1 1,1 2,1 0,3 1,7 2,1 14,8 0,8 100,0 737.898

Ambos sexos 

Total 

CAPV 69,7 7,5 0,9 2,3 0,3 1,6 2,5 14,4 0,8 100,0 1.378.566
 

Población estimada: Población que no se vacuna contra la gripe con esas características de sexo, edad y territorio histórico 
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Tabla 9. PROPORCIÓN DE PERSONAS QUE SE TOMAN ANUALMENTE LA TENSIÓN ARTERIAL 
POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 28,8 44,4 34,6 36,8 37.348 
25-44 68,4 65,1 64,8 65,4 231.890 
45-64 85,6 85,0 84,8 85,0 235.326 
>=65 94,5 95,0 94,3 94,6 148.244 

Hombre 

Total 73,2 74,2 72,9 73,4 652.808 
16-24 34,0 42,5 30,6 34,8 33.668 
25-44 67,4 65,6 62,9 64,5 219.697 
45-64 82,2 82,2 81,1 81,6 233.546 
>=65 97,7 92,0 93,0 93,2 207.557 

Mujer 

Total 74,7 74,7 72,3 73,4 694.468 
16-24 31,3 43,5 32,6 35,8 71.016 

25-44 67,9 65,4 63,9 65,0 451.587 

45-64 83,9 83,6 82,9 83,3 468.872 

>=65 96,3 93,2 93,5 93,8 355.801 

Ambos sexos 

Total 73,9 74,5 72,6 73,4 1.347.276 
 

Población estimada: Población que se toma anualmente la tensión por sexo, edad y territorio histórico 
 
 
 

Tabla 10. PROPORCIÓN DE PERSONAS QUE SE TOMAN ANUALMENTE LA TENSIÓN ARTERIAL 
POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 31,5 39,8 38,9 36,8 37.348
25-44 64,4 63,6 66,2 65,4 231.890
45-64 83,4 85,7 85,5 85,0 235.326
>=65 95,3 97,4 93,8 94,6 148.244

Hombre 

Total 70,6 74,2 74,4 73,4 652.808
16-24 28,4 42,5 35,9 34,8 33.668
25-44 64,1 68,8 63,8 64,5 219.697
45-64 80,3 83,3 81,9 81,6 233.546
>=65 93,6 92,9 93,2 93,2 207.557

Mujer 

Total 70,3 75,3 74,3 73,4 694.468
16-24 30,1 41,2 37,4 35,8 71.016

25-44 64,2 66,2 65,1 65,0 451.587

45-64 81,8 84,5 83,7 83,3 468.872

>=65 94,3 94,9 93,4 93,8 355.801

Ambos sexos 

Total 70,4 74,8 74,4 73,4 1.347.276
 

Población estimada: Población que se toma anualmente la tensión por sexo, edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 11. DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DE LA POBLACIÓN SEGÚN CUANDO SE HA TOMADO LA TENSIÓN ARTERIAL 

POR EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Nunca
<2 

años
2-4 

años
>=4 

años TOTAL
Población 
estimada 

Araba 24,7 61,4 9,3 4,7 100,0 29.312
Gipuzkoa 15,6 68,2 10,2 6,0 100,0 61.830
Bizkaia 29,4 59,2 8,3 3,1 100,0 107.194

16-24 

CAPV 24,4 62,3 9,0 4,2 100,0 198.336
Araba 1,7 88,4 6,6 3,3 100,0 104.724
Gipuzkoa 3,1 86,5 7,6 2,8 100,0 222.756
Bizkaia 7,5 83,1 6,5 2,8 100,0 368.065

25-44 

CAPV 5,2 85,0 6,9 2,9 100,0 695.545
Araba 0,6 92,8 4,9 1,6 100,0 79.674
Gipuzkoa 0,7 93,4 4,0 1,8 100,0 183.110
Bizkaia 1,2 93,4 4,0 1,3 100,0 300.245

45-64 

CAPV 1,0 93,3 4,1 1,5 100,0 563.029
Araba . 98,3 1,5 0,3 100,0 48.833
Gipuzkoa 0,2 96,7 1,8 1,3 100,0 121.320
Bizkaia 0,7 97,4 1,4 0,5 100,0 209.233

>=65 

CAPV 0,4 97,3 1,6 0,7 100,0 379.386
Araba 3,6 88,6 5,4 2,4 100,0 262.543

Gipuzkoa 3,1 88,8 5,6 2,5 100,0 589.016

Bizkaia 6,5 86,7 4,9 1,9 100,0 984.737

TOTAL 

CAPV 5,0 87,6 5,2 2,2 100,0 1.836.296
 

Población estimada: Población con esas características por edad y territorio histórico 
 
 
 

Tabla 12. DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DE LA POBLACIÓN SEGÚN CUANDO SE HA TOMADO LA TENSIÓN ARTERIAL 
POR EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Nunca <2 años 2-4 años >=4 años TOTAL
Población 
estimada 

Grupo I-II 28,1 58,8 10,6 2,5 100,0 58.295 
Grupo III 30,0 59,1 7,5 3,3 100,0 27.871 
Grupo IV-V 21,1 65,0 8,6 5,4 100,0 112.170 

16-24 

Total 24,4 62,3 9,0 4,2 100,0 198.336 
Grupo I-II 5,0 84,7 7,3 3,0 100,0 194.531 
Grupo III 5,8 84,5 7,5 2,2 100,0 77.470 
Grupo IV-V 5,2 85,2 6,6 3,0 100,0 423.544 

25-44 

Total 5,2 85,0 6,9 2,9 100,0 695.545 
Grupo I-II 1,0 93,2 4,5 1,3 100,0 159.357 
Grupo III 0,6 93,9 4,6 0,9 100,0 71.415 
Grupo IV-V 1,0 93,3 3,9 1,8 100,0 332.257 

45-64 

Total 1,0 93,3 4,1 1,5 100,0 563.029 
Grupo I-II 0,9 97,2 1,2 0,7 100,0 73.218 
Grupo III 1,0 98,5 0,6 . 100,0 44.853 
Grupo IV-V 0,2 97,1 1,8 0,8 100,0 261.315 

>=65 

Total 0,4 97,3 1,6 0,7 100,0 379.386 
Grupo I-II 5,9 86,3 5,9 2,0 100,0 485.401 

Grupo III 6,2 87,2 5,2 1,5 100,0 221.609 

Grupo IV-V 4,4 88,3 4,9 2,4 100,0 1.129.286 

TOTAL

Total 5,0 87,6 5,2 2,2 100,0 1.836.296 
 

Población estimada: Población con esas características por edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 13. PROPORCIÓN DE PERSONAS QUE DECLARAN TENER COLESTEROL ALTO 
POR EDAD Y SEXO SEGÚN EL TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada 

Hombre 2,5 1,5 4,7 3,3 1.860
Mujer 6,9 4,2 2,9 3,8 2.157

16-24 

Total 4,5 2,8 3,8 3,5 4.017
Hombre 12,1 15,2 8,5 11,2 35.415
Mujer 5,8 6,3 7,1 6,7 20.163

25-44 

Total 9,0 10,9 7,8 9,0 55.578
Hombre 23,4 30,5 29,1 28,8 76.859
Mujer 22,8 26,5 23,4 24,3 66.443

45-64 

Total 23,1 28,5 26,2 26,5 143.302
Hombre 26,0 27,2 27,9 27,4 41.547
Mujer 32,7 34,1 29,3 31,2 67.389

>=65 

Total 29,8 31,3 28,7 29,7 108.936
Hombre 17,7 21,6 19,1 19,7 155.681

Mujer 17,4 19,8 17,9 18,4 156.152

Total 

Total 17,5 20,7 18,4 19,0 311.833
 

Población estimada: Población que declara tener colesterol alto por edad, sexo y territorio histórico 
 
 
 
 

Tabla 14. PROPORCIÓN DE PERSONAS QUE DECLARAN TENER COLESTEROL ALTO 
POR SEXO Y EDAD SEGÚN LA GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo I Grupo II
Grupo 

III Grupo IV Grupo V Total
Población 
estimada 

16-24 3,5 . 3,9 3,0 7,1 3,3 1.860 
25-44 13,1 14,4 13,9 7,5 16,7 11,2 35.415 
45-64 28,8 31,4 28,1 27,7 31,5 28,8 76.859 
>=65 24,0 35,2 23,3 28,6 24,7 27,4 41.547 

Hombre 

Total 19,7 22,7 20,2 18,3 21,6 19,7 155.681 
16-24 . 6,6 3,3 4,6 3,7 3,8 2.157 
25-44 5,6 8,6 5,8 5,3 10,5 6,7 20.163 
45-64 26,1 18,6 20,7 25,0 29,5 24,3 66.443 
>=65 19,3 25,7 35,7 31,4 36,8 31,2 67.389 

Mujer 

Total 15,1 14,7 18,1 18,7 23,8 18,4 156.152 
16-24 1,8 3,9 3,6 3,7 5,1 3,5 4.017 

25-44 9,2 11,5 9,8 6,4 13,7 9,0 55.578 

45-64 27,4 24,9 24,4 26,4 30,3 26,5 143.302 

>=65 21,3 29,8 30,2 30,2 33,0 29,7 108.936 

Ambos sexos 

Total 17,3 18,6 19,1 18,5 22,9 19,0 311.833 
 

Población estimada: Población que declara tener colesterol alto por sexo, edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 15. DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DE LA POBLACIÓN SEGUN CUANDO SE HA HECHO EL ÚLTIMO ANÁLISIS DE COLESTEROL 
POR EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Nunca
<2 

años
2-4 

años
>=4 

años Total
Población 
estimada 

Araba 48,2 35,3 14,0 2,5 100,0 29.312
Gipuzkoa 39,0 48,1 8,9 3,9 100,0 61.830
Bizkaia 42,3 46,4 8,4 2,9 100,0 107.194

16-24 

CAPV 42,2 45,3 9,4 3,2 100,0 198.336
Araba 9,4 81,2 6,4 3,0 100,0 104.724
Gipuzkoa 10,9 77,6 8,5 3,0 100,0 222.756
Bizkaia 11,6 79,7 6,3 2,4 100,0 368.065

25-44 

CAPV 11,0 79,3 7,0 2,7 100,0 695.545
Araba 3,2 89,8 6,4 0,5 100,0 79.674
Gipuzkoa 4,5 89,4 4,5 1,6 100,0 183.110
Bizkaia 3,9 89,5 4,5 2,1 100,0 300.245

45-64 

CAPV 4,0 89,5 4,7 1,7 100,0 563.029
Araba 4,2 91,2 4,1 0,5 100,0 48.833
Gipuzkoa 3,8 92,1 1,5 2,6 100,0 121.320
Bizkaia 2,7 94,5 2,0 0,9 100,0 209.233

>=65 

CAPV 3,2 93,3 2,1 1,4 100,0 379.386
Araba 10,9 80,6 6,9 1,7 100,0 262.543

Gipuzkoa 10,4 81,2 5,9 2,6 100,0 589.016

Bizkaia 10,7 82,2 5,0 2,1 100,0 984.737

Total 

CAPV 10,6 81,6 5,6 2,2 100,0 1.836.296
 

Población estimada: Población con esas características por edad y territorio histórico 
 
 
 

Tabla 16. DISTRIBUCIÓN PORCENTUAL DE POBLACIÓN SEGUN CUANDO SE HA HECHO EL ÚLTIMO ANÁLISIS DE COLESTEROL 
POR EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Nunca <2 años 2-4 años >=4 años TOTAL
Población 
estimada 

Grupo I-II 45,2 40,7 9,7 4,5 100,0 58.295 
Grupo III 43,8 41,4 10,9 4,0 100,0 27.871 
Grupo IV-V 40,2 48,7 8,8 2,3 100,0 112.170 

16-24 

TOTAL 42,2 45,3 9,4 3,2 100,0 198.336 
Grupo I-II 11,2 76,4 9,2 3,2 100,0 194.531 
Grupo III 15,8 74,1 7,1 2,9 100,0 77.470 
Grupo IV-V 10,1 81,5 6,0 2,4 100,0 423.544 

25-44 

TOTAL 11,0 79,3 7,0 2,7 100,0 695.545 
Grupo I-II 3,3 90,0 5,1 1,6 100,0 159.357 
Grupo III 3,9 90,8 4,2 1,1 100,0 71.415 
Grupo IV-V 4,4 89,0 4,7 1,9 100,0 332.257 

45-64 

TOTAL 4,0 89,5 4,7 1,7 100,0 563.029 
Grupo I-II 4,5 92,7 1,2 1,6 100,0 73.218 
Grupo III 3,0 93,5 1,7 1,8 100,0 44.853 
Grupo IV-V 2,9 93,4 2,4 1,3 100,0 261.315 

>=65 

TOTAL 3,2 93,3 2,1 1,4 100,0 379.386 
Grupo I-II 11,7 79,0 6,7 2,6 100,0 485.401 

Grupo III 12,9 79,3 5,6 2,3 100,0 221.609 

Grupo IV-V 9,7 83,2 5,1 2,0 100,0 1.129.286 

TOTAL

TOTAL 10,6 81,6 5,6 2,2 100,0 1.836.296 
 

Población estimada: Población con esas características por edad y grupo socioeconómico 
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Tabla 17. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 
CUANDO CONDUCEN POR CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 97,9 88,6 88,7 90,0 57.382 
25-44 91,7 89,1 92,5 91,2 295.191 
45-64 94,4 89,0 91,3 91,0 231.410 
>=65 97,1 94,7 93,4 94,4 78.973 

Hombre 

Total 93,8 89,7 91,8 91,4 662.956 
16-24 95,1 96,3 93,0 94,5 49.775 
25-44 94,7 95,8 96,1 95,8 247.122 
45-64 96,3 94,1 96,2 95,4 137.654 
>=65 100,0 89,3 98,4 94,4 27.593 

Mujer 

Total 95,4 94,8 95,9 95,4 462.144 
16-24 96,7 92,2 90,6 92,0 107.157 

25-44 93,1 92,0 94,1 93,2 542.313 

45-64 95,1 91,0 93,0 92,6 369.064 

>=65 97,6 93,0 94,5 94,4 106.566 

Ambos sexos 

Total 94,4 91,8 93,4 93,0 1.125.100 

 
 
 
 

Tabla 18. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 
CUANDO CONDUCEN POR CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 89,3 96,3 89,0 90,0 57.382
25-44 91,9 87,7 91,5 91,2 295.191
45-64 91,1 86,1 92,1 91,0 231.410
>=65 93,3 95,4 94,6 94,4 78.973

Hombre 

Total 91,5 89,0 91,8 91,4 662.956
16-24 90,0 100,0 95,1 94,5 49.775
25-44 95,8 95,9 95,7 95,8 247.122
45-64 95,0 95,8 95,7 95,4 137.654
>=65 97,7 93,6 92,7 94,4 27.593

Mujer 

Total 95,1 96,3 95,4 95,4 462.144
16-24 89,6 98,2 91,7 92,0 107.157

25-44 93,8 91,5 93,3 93,2 542.313

45-64 92,7 89,6 93,3 92,6 369.064

>=65 94,6 95,1 94,1 94,4 106.566

Ambos sexos 

Total 93,1 91,9 93,2 93,0 1.125.100
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Tabla 19. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 

CUANDO CONDUCEN POR CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 100,0 92,7 93,0 94,0 59.478 
25-44 96,1 96,0 96,7 96,3 311.790 
45-64 98,2 96,7 95,2 96,1 244.522 
>=65 98,1 97,4 96,9 97,2 80.946 

Hombre 

Total 97,4 96,1 95,9 96,1 696.736 
16-24 100,0 98,7 100,0 99,5 51.635 
25-44 98,1 97,9 98,9 98,5 253.790 
45-64 98,8 97,3 98,6 98,2 141.775 
>=65 100,0 93,6 94,7 94,6 27.700 

Mujer 

Total 98,5 97,5 98,7 98,2 474.900 
16-24 100,0 95,6 96,1 96,5 111.113 

25-44 97,0 96,8 97,7 97,3 565.580 

45-64 98,4 96,9 96,4 96,8 386.297 

>=65 98,5 96,1 96,4 96,5 108.646 

Ambos sexos 

Total 97,8 96,7 97,0 97,0 1.171.636 

 
 
 
 

Tabla 20. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 
CUANDO CONDUCEN POR CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 91,5 96,3 94,6 94,0 59.478
25-44 96,6 94,0 96,6 96,3 311.790
45-64 96,2 95,1 96,3 96,1 244.522
>=65 97,6 95,6 97,5 97,2 80.946

Hombre 

Total 96,1 94,8 96,4 96,1 696.736
16-24 100,0 100,0 99,2 99,5 51.635
25-44 98,2 98,2 98,6 98,5 253.790
45-64 98,0 97,7 98,4 98,2 141.775
>=65 94,5 93,6 94,9 94,6 27.700

Mujer 

Total 98,1 98,1 98,4 98,2 474.900
16-24 95,2 98,2 96,6 96,5 111.113

25-44 97,4 95,9 97,5 97,3 565.580

45-64 97,0 96,0 97,0 96,8 386.297

>=65 96,7 95,2 96,8 96,5 108.646

Ambos sexos 

Total 97,0 96,1 97,2 97,0 1.171.636
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Tabla 21. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 

CUANDO VAN COMO ACOMPAÑANTES POR CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 88,2 86,2 88,7 87,8 88.061 
25-44 90,1 89,8 93,2 91,6 322.911 
45-64 91,1 91,2 91,8 91,5 252.433 
>=65 95,2 95,5 96,7 96,1 147.069 

Hombre 

Total 91,0 90,8 92,9 91,9 810.474 
16-24 89,5 89,9 92,6 91,3 87.631 
25-44 94,4 93,9 96,3 95,2 323.752 
45-64 95,0 95,0 96,8 96,0 272.417 
>=65 95,1 97,1 96,9 96,7 207.190 

Mujer 

Total 94,2 94,6 96,2 95,4 890.990 
16-24 88,8 88,0 90,7 89,6 175.692 

25-44 92,2 91,8 94,7 93,4 646.663 

45-64 93,1 93,1 94,3 93,8 524.850 

>=65 95,1 96,4 96,8 96,5 354.259 

Ambos sexos 

Total 92,6 92,7 94,6 93,7 1.701.464 

 
 
 
 

Tabla 22. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 
CUANDO VAN COMO ACOMPAÑANTES POR CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 84,9 94,6 87,8 87,8 88.061
25-44 91,5 89,9 92,0 91,6 322.911
45-64 90,7 87,1 92,8 91,5 252.433
>=65 94,4 94,2 97,0 96,1 147.069

Hombre 

Total 90,8 90,4 92,7 91,9 810.474
16-24 86,5 90,3 94,1 91,3 87.631
25-44 95,8 93,8 95,2 95,2 323.752
45-64 95,4 93,5 96,8 96,0 272.417
>=65 97,3 95,9 96,7 96,7 207.190

Mujer 

Total 94,9 93,7 96,0 95,4 890.990
16-24 85,7 92,3 90,9 89,6 175.692

25-44 93,7 91,8 93,6 93,4 646.663

45-64 93,2 90,3 94,8 93,8 524.850

>=65 96,0 95,2 96,8 96,5 354.259

Ambos sexos 

Total 92,9 92,1 94,4 93,7 1.701.464
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Tabla 23. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 

CUANDO VAN COMO ACOMPAÑANTES POR CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 94,8 93,0 91,4 92,4 93.052 
25-44 96,0 95,8 95,7 95,8 337.713 
45-64 95,4 97,2 93,7 95,1 262.498 
>=65 98,0 97,7 97,6 97,7 149.672 

Hombre 

Total 96,0 96,2 94,9 95,5 842.935 
16-24 98,8 95,8 95,6 96,1 92.823 
25-44 98,5 97,4 98,0 97,9 332.631 
45-64 98,0 97,9 98,4 98,2 279.077 
>=65 97,1 97,3 96,8 97,0 207.764 

Mujer 

Total 98,1 97,4 97,6 97,6 912.295 
16-24 96,7 94,3 93,5 94,2 185.875 

25-44 97,2 96,6 96,8 96,8 670.344 

45-64 96,7 97,5 96,1 96,6 541.575 

>=65 97,5 97,5 97,1 97,3 357.436 

Ambos sexos 

Total 97,0 96,8 96,3 96,6 1.755.230 

 
 
 
 

Tabla 24. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN EL CINTURÓN DE SEGURIDAD 
CUANDO VAN COMO ACOMPAÑANTES POR CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 88,8 97,7 93,0 92,4 93.052
25-44 95,5 95,3 96,0 95,8 337.713
45-64 94,3 92,3 96,0 95,1 262.498
>=65 97,1 95,8 98,2 97,7 149.672

Hombre 

Total 94,5 94,7 96,1 95,5 842.935
16-24 95,5 93,1 97,3 96,1 92.823
25-44 98,6 96,7 97,7 97,9 332.631
45-64 98,1 96,1 98,6 98,2 279.077
>=65 97,1 95,9 97,1 97,0 207.764

Mujer 

Total 97,8 95,9 97,8 97,6 912.295
16-24 92,0 95,3 95,1 94,2 185.875

25-44 97,0 96,0 96,8 96,8 670.344

45-64 96,3 94,2 97,3 96,6 541.575

>=65 97,1 95,9 97,6 97,3 357.436

Ambos sexos 

Total 96,2 95,3 97,0 96,6 1.755.230
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Tabla 25. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO VIAJAN EN MOTOCICLETA 

EN CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 91,3 97,6 84,6 91,7 16.163 
25-44 100,0 96,4 97,3 97,2 50.155 
45-64 94,5 96,4 88,6 93,5 19.669 
>=65 75,0 100,0 100,0 95,8 2.805 

Hombre 

Total 96,1 96,7 92,7 95,3 88.792 
16-24 66,7 100,0 72,4 86,3 12.040 
25-44 77,8 98,1 80,8 92,0 20.800 
45-64 100,0 96,1 90,8 94,7 7.223 
>=65 100,0 76,1 100,0 85,0 1.059 

Mujer 

Total 80,7 97,6 79,6 90,5 41.122 
16-24 84,1 98,7 79,0 89,3 28.203 

25-44 95,4 97,0 93,0 95,6 70.955 

45-64 95,7 96,3 89,2 93,8 26.892 

>=65 83,6 91,9 100,0 92,6 3.864 

Ambos sexos 

Total 92,5 97,1 88,6 93,7 129.914 

 
 
 
 

Tabla 26. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO VIAJAN EN MOTOCICLETA 
EN CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 96,4 86,8 89,8 91,7 16.163
25-44 97,7 100,0 96,1 97,2 50.155
45-64 97,3 93,8 91,0 93,5 19.669
>=65 100,0 . 94,1 95,8 2.805

Hombre 

Total 97,4 97,3 93,7 95,3 88.792
16-24 82,2 83,5 90,1 86,3 12.040
25-44 90,0 100,0 90,3 92,0 20.800
45-64 100,0 100,0 88,8 94,7 7.223
>=65 100,0 100,0 76,7 85,0 1.059

Mujer 

Total 90,1 95,0 89,6 90,5 41.122
16-24 89,8 85,0 89,9 89,3 28.203

25-44 95,5 100,0 94,3 95,6 70.955

45-64 98,2 94,6 90,5 93,8 26.892

>=65 100,0 100,0 89,2 92,6 3.864

Ambos sexos 

Total 94,9 96,5 92,4 93,7 129.914
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Tabla 27. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO VIAJAN EN MOTOCICLETA 

EN CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 91,3 100,0 89,0 94,6 16.669 
25-44 97,1 98,8 94,9 97,3 50.209 
45-64 94,5 96,4 81,7 91,2 19.173 
>=65 100,0 100,0 100,0 100,0 2.928 

Hombre 

Total 95,5 98,5 90,8 95,5 88.979 
16-24 83,3 100,0 82,3 91,6 12.768 
25-44 88,9 98,1 87,6 94,6 21.396 
45-64 100,0 96,1 82,2 91,7 6.997 
>=65 100,0 70,8 100,0 81,6 1.017 

Mujer 

Total 90,4 97,5 84,7 92,8 42.178 
16-24 89,0 100,0 85,9 93,2 29.437 

25-44 95,4 98,5 93,0 96,5 71.605 

45-64 95,7 96,3 81,8 91,3 26.170 

>=65 100,0 90,1 100,0 94,5 3.945 

Ambos sexos 

Total 94,3 98,1 88,9 94,6 131.157 

 
 
 
 

Tabla 28. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO VIAJAN EN MOTOCICLETA 
EN CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada

16-24 96,4 100,0 92,7 94,6 16.669
25-44 100,0 97,8 95,8 97,3 50.209
45-64 94,3 93,8 88,6 91,2 19.173
>=65 100,0 . 100,0 100,0 2.928

Hombre 

Total 97,8 97,3 93,8 95,5 88.979
16-24 90,4 100,0 90,1 91,6 12.768
25-44 90,0 100,0 94,9 94,6 21.396
45-64 93,9 100,0 88,8 91,7 6.997
>=65 100,0 100,0 71,5 81,6 1.017

Mujer 

Total 91,3 100,0 91,8 92,8 42.178
16-24 93,6 100,0 91,7 93,2 29.437

25-44 97,1 98,5 95,5 96,5 71.605

45-64 94,1 94,6 88,7 91,3 26.170

>=65 100,0 100,0 92,0 94,5 3.945

Ambos sexos 

Total 95,6 98,2 93,2 94,6 131.157
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Tabla 29. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO SE DESPLAZA EN BICICLETA 

EN CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 21,7 19,9 34,2 25,0 8.425 
25-44 30,9 55,3 59,7 50,8 44.919 
45-64 44,7 41,3 55,3 47,2 17.808 
>=65 38,7 25,0 26,3 30,8 2.428 

Hombre 

Total 32,3 44,1 52,6 43,9 73.580 
16-24 3,5 10,0 15,6 9,4 1.265 
25-44 23,4 18,5 31,2 23,8 9.159 
45-64 31,5 16,4 38,5 25,8 3.459 
>=65 . 33,0 52,0 40,9 1.117 

Mujer 

Total 19,2 16,8 31,5 22,0 15.000 
16-24 15,7 17,2 29,3 20,5 9.690 

25-44 28,3 44,6 51,7 42,6 54.078 

45-64 41,8 33,4 51,6 41,6 21.267 

>=65 34,5 26,3 39,4 33,4 3.545 

Ambos sexos 

Total 28,3 36,2 46,8 37,6 88.580 

 
 
 
 

Tabla 30. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO SE DESPLAZAN EN BICICLETA 
EN CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 25,3 38,6 20,7 25,0 8.425
25-44 46,4 47,2 53,9 50,8 44.919
45-64 38,0 47,9 55,0 47,2 17.808
>=65 51,6 53,9 19,5 30,8 2.428

Hombre 

Total 39,8 45,6 45,9 43,9 73.580
16-24 9,4 . 11,3 9,4 1.265
25-44 16,2 31,0 28,1 23,8 9.159
45-64 31,8 23,6 21,2 25,8 3.459
>=65 35,8 . 45,1 40,9 1.117

Mujer 

Total 18,2 23,7 24,7 22,0 15.000
16-24 19,7 30,9 18,2 20,5 9.690

25-44 35,4 42,1 47,0 42,6 54.078

45-64 36,4 40,0 46,7 41,6 21.267

>=65 46,8 48,8 26,5 33,4 3.545

Ambos sexos 

Total 32,6 39,4 40,4 37,6 88.580
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Tabla 31. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO SE DESPLAZAN EN BICICLETA 

EN CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-24 30,2 26,0 41,6 32,2 10.857 
25-44 53,6 63,9 63,5 61,3 54.150 
45-64 52,4 58,1 71,7 61,7 23.272 
>=65 34,8 19,3 29,6 27,7 2.134 

Hombre 

Total 46,8 53,4 60,3 54,0 90.413 
16-24 20,9 14,9 15,6 17,2 2.323 
25-44 31,9 27,4 35,5 31,1 11.881 
45-64 40,6 13,2 46,0 28,1 3.770 
>=65 . 33,0 25,4 23,4 640 

Mujer 

Total 29,8 21,8 32,9 27,4 18.614 
16-24 27,1 23,0 34,8 27,9 13.180 

25-44 46,0 53,3 55,8 52,2 66.031 

45-64 49,8 43,9 66,0 52,9 27.042 

>=65 31,1 21,4 27,3 26,6 2.774 

Ambos sexos 

Total 41,6 44,3 52,8 46,3 109.027 

 
 
 
 

Tabla 32. PORCENTAJE DE PERSONAS QUE SIEMPRE SE PONEN CASCO CUANDO VIAJAN EN BICICLETA 
EN CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-24 37,9 38,6 26,6 32,2 10.857
25-44 65,2 61,4 59,2 61,3 54.150
45-64 60,9 63,9 61,9 61,7 23.272
>=65 49,7 60,1 14,8 27,7 2.134

Hombre 

Total 58,0 56,3 51,1 54,0 90.413
16-24 24,3 . 13,9 17,2 2.323
25-44 25,1 30,5 36,1 31,1 11.881
45-64 29,9 28,7 26,3 28,1 3.770
>=65 35,8 . 20,9 23,4 640

Mujer 

Total 26,1 24,8 29,2 27,4 18.614
16-24 33,2 30,9 23,2 27,9 13.180

25-44 50,9 51,6 53,1 52,2 66.031

45-64 52,9 52,4 53,1 52,9 27.042

>=65 45,1 54,4 16,5 26,6 2.774

Ambos sexos 

Total 47,5 47,4 45,3 46,3 109.027
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Tabla 33. PORCENTAJE DE PADRES QUE LLEVAN A SUS HIJOS MENORES DE 14 AÑOS SUJETOS CON ALGUN SITEMA DE SEGURIDAD 
POR CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 

 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-34 95,5 97,8 78,9 90,0 29.834 
>=35 91,0 96,5 93,0 94,0 124.825 

Hombre 

Total 91,8 96,8 90,6 93,2 154.659 
16-34 76,6 94,7 77,4 84,2 38.944 
>=35 89,8 95,3 91,1 92,4 126.339 

Mujer 

Total 86,7 95,2 87,8 90,3 165.283 
16-34 84,2 96,1 78,0 86,7 68.778 

>=35 90,4 95,9 92,0 93,2 251.164 

Ambos sexos 

Total 89,1 96,0 89,1 91,7 319.942 

 
 
 
 

Tabla 34. PORCENTAJE DE PADRES QUE LLEVAN A SUS HIJOS MENORES DE 14 AÑOS SUJETOS CON ALGUN SITEMA DE SEGURIDAD 
POR CIUDAD, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-34 87,8 100,0 89,6 90,0 29.834
>=35 93,8 90,7 94,9 94,0 124.825

Hombre 

Total 93,0 92,0 93,6 93,2 154.659
16-34 79,1 76,8 87,1 84,2 38.944
>=35 94,9 93,1 90,6 92,4 126.339

Mujer 

Total 91,9 89,8 89,6 90,3 165.283
16-34 82,6 85,6 88,2 86,7 68.778

>=35 94,3 91,9 92,7 93,2 251.164

Ambos sexos 

Total 92,4 90,9 91,5 91,7 319.942
 
 
 



  

 Encuesta de Salud de la CAPV 2007 Tablas de Resultados 
153 

 
 
 
Tabla 35. PORCENTAJE DE PADRES QUE LLEVAN A SUS HIJOS MENORES DE 14 AÑOS SUJETOS CON ALGUN SITEMA DE SEGURIDAD 

POR CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y TERRITORIO HISTÓRICO 
 

 Araba Gipuzkoa Bizkaia CAPV
Población 
estimada

16-34 100,0 93,6 96,5 95,5 32.327 
>=35 97,7 99,2 96,1 97,5 129.465 

Hombre 

Total 98,1 97,8 96,1 97,1 161.792 
16-34 94,2 98,4 95,3 96,5 44.073 
>=35 97,4 97,9 94,9 96,3 130.831 

Mujer 

Total 96,7 98,0 95,0 96,4 174.904 
16-34 96,6 96,2 95,8 96,1 76.400 

>=35 97,5 98,5 95,5 96,9 260.296 

Ambos sexos 

Total 97,4 97,9 95,5 96,7 336.696 

 
 
 
 

Tabla 36. PORCENTAJE DE PADRES QUE LLEVAN A SUS HIJOS MENORES DE 14 AÑOS SUJETOS CON ALGUN SITEMA DE SEGURIDAD 
POR CARRETERA, POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Población 
estimada 

16-34 95,2 100,0 95,1 95,5 32.327
>=35 98,0 97,9 97,1 97,5 129.465

Hombre 

Total 97,6 98,2 96,6 97,1 161.792
16-34 92,7 100,0 97,3 96,5 44.073
>=35 98,9 96,1 94,7 96,3 130.831

Mujer 

Total 97,8 96,9 95,5 96,4 174.904
16-34 93,7 100,0 96,3 96,1 76.400

>=35 98,5 97,0 95,9 96,9 260.296

Ambos sexos 

Total 97,7 97,5 96,0 96,7 336.696
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Tabla 37. PROPORCION DE POBLACIÓN QUE EN LAS CONSULTAS CON SU MEDICO/A O ENFERMERO/A, HA SIDO PREGUNTADO POR... 

POR SEXO Y EDAD 
 

Hombre Mujer 
 

16-24 25-44 45-64 >=65 Total 16-24 25-44 45-64 >=65 Total 
si fuma 63,7 73,7 78,8 61,0 71,7 68,6 76,4 63,0 32,0 60,2 
cuánto alcohol bebe 52,3 64,5 73,1 56,3 64,4 51,1 61,1 51,8 27,8 48,8 
si hace ejercicio 57,0 59,8 70,1 63,5 63,7 49,7 54,1 59,1 51,0 54,4 
sus hábitos sexuales 17,6 10,2 8,5 6,5 9,6 25,4 16,0 8,2 4,5 11,5 

 
 
 

Tabla 38. PROPORCION DE POBLACIÓN QUE EN LAS CONSULTAS CON SU MEDICO/A O ENFERMERO/A, HA SIDO PREGUNTADO POR... 
POR SEXO Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 
Hombre Mujer 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total

Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V Total 

si fuma 73,4 71,3 71,1 71,7 64,0 58,7 59,0 60,2 
cuánto alcohol bebe 65,6 61,1 64,6 64,4 53,1 46,3 47,6 48,8 
si hace ejercicio 65,5 63,8 62,9 63,7 57,4 56,5 52,9 54,4 
sus hábitos sexuales 8,7 9,9 9,9 9,6 13,8 10,2 10,9 11,5 

 
 
 

Tabla 39. PROPORCION DE PERSONAS A QUIENES HAN PESADO EN LAS CONSULTAS CON SU MEDICO/A O ENFERMERO/A 
POR SEXO, EDAD Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 
 Hombre Mujer Total

16-24 54,4 46,0 50,0
25-44 49,8 50,5 50,2
45-64 60,7 56,8 58,7

Edad 

>=65 65,4 60,6 62,5
Grupo I-II 52,9 53,0 53,0
Grupo III 54,9 51,5 53,1

Grupo socioeconómico

Grupo IV-V 59,2 55,8 57,4
Total 57,1 54,6 55,7
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Tabla 40. PROPORCION DE POBLACIÓN QUE EN LAS CONSULTAS CON SU MEDICO/A O ENFERMERO/A, HA SIDO ACONSEJADO SOBRE... 
POR SEXO Y EDAD 

 
Hombre Mujer 

 
16-24 25-44 45-64 >=65 total 16-24 25-44 45-64 >=65 total 

su peso 28,9 32,4 47,0 47,7 40,1 27,5 30,7 41,2 44,5 37,2 
el ejercicio físico 25,6 29,1 43,9 52,6 38,5 25,1 30,7 45,8 47,7 39,2 
el SIDA 16,5 8,6 7,4 5,2 8,3 17,7 9,3 9,8 4,7 9,0 
dejar de fumar * 41,6 51,1 68,1 74,1 58,1 56,4 61,5 63,5 66,9 61,7 
el consumo de alcohol * 31,3 35,9 52,3 51,1 44,2 30,9 29,2 30,5 32,7 30,4 

 
* La población susceptible de recibir consejo sobre dejar de fumar es la fumadora habitual,  

y sobre el consumo de alcohol es la población bebedora habitual 
 
 
 
 

Tabla 41. PROPORCION DE POBLACIÓN QUE EN LAS CONSULTAS CON SU MEDICO/A O ENFERMERO/A, HA SIDO ACONSEJADO SOBRE... 
POR SEXO Y GRUPO SOCIOECONÓMICO 

 
Hombre Mujer 

 Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V total

Grupo 
I-II 

Grupo 
III 

Grupo 
IV-V total 

su peso 38,9 39,1 40,7 40,1 35,9 32,9 38,5 37,2 
el ejercicio físico 37,4 37,3 39,2 38,5 37,5 36,4 40,3 39,2 
el SIDA 8,1 8,1 8,3 8,3 10,0 7,0 9,0 9,0 
dejar de fumar * 55,6 55,2 59,4 58,1 61,8 58,1 62,4 61,7 
el consumo de alcohol * 40,3 42,1 46,5 44,2 29,9 28,2 31,1 30,4 

 
* La población susceptible de recibir consejo sobre dejar de fumar es la fumadora habitual,  

y sobre el consumo de alcohol es la población bebedora habitual 
 

 


